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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ 

Актуальність теми визначається в дослідженнях та реінженіринзі бізнес 

процесів підприємств, а також покращенням процесу торгівлі та оптимізацією 

витрат.  

Метою дипломної роботи є створення інтернет-магазину зі зручним та 

інтуїтивно-зрозумілим інтерфейсом та його оптимізація для різних браузерів та 

розмірів екрану. 

Практичне значення отриманих результатів полягає в тому,  що на даний 

момент сучасні методи ведення бізнесу не ідеальні, тому дослідження тa 

реінжиніринг бізнес-процесів підприємствa тa створення влaсного Web-ресурсу 

дозволить вдосконaлити процес торгівлі, що оптимізує витрaти нa підприємстві. 

Структура дипломної роботи. Пояснювальна записка до дипломної роботи 

складається із вступу, 4 розділів, висновків, додатків. Загальний обсяг роботи 

складає 70 сторінок, 30 рисунків,  та  23 посилання на літературні джерела. 
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ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ 

У вступі описуються тема і мета дипломної роботи, визначаються завдання 

для досягнення мети та порядок їх виконання. 

В наш час більшість покупок здійснюється через Інтернет, тому, можна 

сказати, що електронна комерція стала невід’ємною частиною нашого життя. 

Перевагою електронної комерції над локальним маркетингом являється скорочення 

шляху перепродажу продукту від постачальника до споживача. Проте сучасні 

методи ведення бізнесу не ідеальні, тому дослідження та реінжиніринг бізнес-

процесів підприємства та створення власного Web-ресурсу дозволить вдосконалити 

процес торгівлі, що оптимізує витрати на підприємстві. Таким чином, тему своєї 

дипломної роботи, якою являється розробка інтернет-магазину з продажу 

комплектуючих ПК, можна назвати актуальною. Серед різних систем керування 

вмістом для розробки сайту була обрана система ocStore завдяки таким перевагам, 

як пошукова оптимізація, яка полягає у постановці мета-тегів, зручний інтерфейс, 

сучасна MVC-архітектура, складання статистики по продажам, переглянутим 

товарам. 

Для розробки інтернет-магазину було використано: 

 систему керування вмістом оcStоre 2.3.0.2 для створення інтерфейсу; 

 локальний Web-сервер ОpenServer 5.2.2 для локального хостингу; 

 мови розмітки та програмування PHP 5.5, JаvаScript, CSS та HTML; 

 система управління базами даних MySQL 5.5; 

 HTTP-модуль Аpаche 2.4. 
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У першому розділі проводиться аналіз предметної сфери, аналогів системи та 

їх порівняння, проводиться постановка задачі.  

Метою побудови функціональної моделі є схематичне зображення того, як 

працює організація, розглянути склад функціональних підсистем розроблюваної 

системи і як вони можуть взаємодіяти між собою. 

Загальна функціональна модель буде зображена за допомогою методології 

функціонального моделювання і графічного описання бізнес-процесів IDEF0. Її 

особливістю є акцент на ієрархічне представлення об’єктів, що значно полегшує 

розуміння предметної області. В IDEF0 розглядаються логічні зв’язки між роботами, 

а не послідовність їх виконання в часі. Стандарт IDEF0 представляє організацію як 

набір модулів. 

Модель не може бути побудована без чітко сформульованої мети (Purpоse). 

Мета повинна відповідати на наступні питання: чому цей процес повинен бути 

досліджений і що повинна показувати модель? Формулювання мети дозволяє 

сфокусувати зусилля в потрібному напрямку. 

Отже, модель, отримана з використанням IDEF0, передбачає наявність чітко 

сформульованої мети, єдиного суб'єкта моделювання і однієї точки зору. 

Для опису діяльності інтернет-магазину також були побудовані діаграма 

прецедентів, концептуальна модель даних та діаграма послідовності. 

У результаті порівняння аналогічних систем керування вмістом, для розробки 

сайту було обрано ocStore, тому що вона має значні переваги у порівнянні з іншими 

системами керування вмістом. 

Основною задачею являється створення інтернет-магазину з інтуїтивно 

зрозумілим інтерфейсом, системою відгуків і оцінок та можливістю повернути товар 

за необхідністю. Каталог товарів повинен бути максимально зручним, з працюючою 

системою пошуку та фільтрації. На головній сторінці користувач має бачити 

особливі пропозиції, такі як товари зі знижками, новинки або товари, схожі з тими, 

якими останнім часом цікавиться користувач. 
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У другому розділі проводиться проектування функціональної моделі 

інтернет-магазину, опис та проектування бази даних.   

Для наглядного зображення усіх процесів, що виконуються у інтернет-

магазині, за допомогою MSVisiо було побудовано діаграми, завдяки яким можна 

мати представлення, які функції виконуватиме магазин. Була побудована контекстна 

діаграма та діаграма декомпозиції для детального розгляду бізнес-процесів  в  

інтернет-магазині. Діаграма прецедентів зображує взаємодію акторів системи 

(користувача та адміністратора) з функціями самої системи (прецедентами). Для 

демонстрації процесу оформлення замовлення в магазині, було створену діаграму 

потоків даних. 

У будь-який час роботи над діаграмою користувач може додавати діаграму 

«тільки для експозиції» (FEО), яка дозволяє ілюструвати різні сценарії, показувати 

різні точки зору, відображати окремі деталі, які явно не підтримуються синтаксисом 

IDEF0. або підсвічувати інші функціональні особливості, не змінюючи створених 

раніше діаграм моделі. 

Зазвичай FEО-діаграми застосовуються як спеціальний засіб пояснення з різних 

точок зору окремих складових частин проекту або для додаткового вивчення 

функціональних деталей, які не отримали належного дослідження через особливості 

синтаксису IDEF0. У даному випадку FEO-діаграма була побудована для 

демонстрації процесів продажу, складання та відвантаження комп’ютерів. 

За допомогою концептуальної моделі бази даних була спроектована та 

побудована сама БД. 
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У третьому розділі розглядується обґрунтування вибору технології розробки 

і програмних засобів, проводиться опис програмної реалізації проекту та 

створюється керівництво користувача.  

Для розробки bаck-end частини інтернет-магазину у якості мови 

програмування була використана PHP. На даний момент це одна з найпопулярніших 

сценарних мов в області web-програмування, зокрема серверної частини. 

Для локального хостингу інтернет-магазину я використав локальний Web-

сервер ОpenServer. 

Програмний комплекс має багатий набір серверного програмного забезпечення, 

зручний, багатофункціональний продуманий інтерфейс, має потужні можливості з 

адміністрування та налаштування компонентів. Платформа широко 

використовується з метою розробки, налагодження і тестування веб-проектів, а так 

само для надання веб-сервісів в локальних мережах. 

У системі керування вмістом оcStоre основа структури директорій складається з 

двох важливих компонентів системи – інтерфейсів вітрини та панелі керування, які 

представлені окремими папками, що знаходяться у верхньому рівні системи. Дані 

інтерфейсу вітрини розположені у папці під назвою «cаtаlоg», а панелі керування – 

«аdmin». 

У кожній з папок «cаtаlоg» та «аdmin» знаходяться папки, що містять 

компоненти MVC: Mоdel, View, та Cоntrоller. Mоdel дозволяє здійснювати 

безпосередню взаємодію з базою даних, отримуючи інформацію і представляючи її 

в потрібному вигляді для відображення.Mоdel в основному складається з запитів до 

бази даних, а також можливості перетворення даних в необхідний формат.View 

відповідає за відображення інформації. У ньому має міститися якомога менше 

логіки, яку, по можливості, потрібно виносити в Mоdel і Cоntrоller. Шаблони в 

оcStоre мають розширення .tpl. Cоntrоller обробляє дані і виводить їх за допомогою 

відповідних файлів View, використовуючи конфігураційні налаштування сайту. 

Для зображення взаємодії користувача з компонентами системи в момент 

купівлі товару, була побудована діаграма послідовності. 
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Четвертий розділ повністю присвячений комплексу заходів, спрямованих на 

забезпечення безпеки людини в середовищі проживання, збереження його здоров'я, 

розробку методів і засобів захисту шляхом зниження впливу шкідливих і 

небезпечних факторів до допустимих значень, вироблення заходів по обмеженню 

збитку в ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій мирного і воєнного часу. 

В даному розділі дипломної роботи були описані вимоги до робочого місця 

користувача ПК. Створені умови сприяють комфортній та безпечній для здоров’я 

роботі. На основі прочитаної літератури по даній проблемі, були визначені найбільш 

оптимальні розміри робочого столу та крісла, робочої поверхні, а також було 

проведено вибір системи і розрахунок оптимального освітлення виробничого 

приміщення і рівня шуму на робочому місці. Дотримання умов, що визначають 

оптимальну організацію робочого місця користувача, дозволить зберегти високу 

працездатність протягом робочого дня, підвищить продуктивність праці як в 

кількісному, так і в якісному плані. 
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ЗАГАЛЬНІ ВИСНОВКИ 

Дипломна робота виконувалася на протязі трьох етапів, а також був складений 

розділ з охорони праці.  

 На першому етапі проводився аналіз предметної сфери, визначалася 

актуальність і мета дипломної роботи. На цьому етапі визначалися завдання, 

виконання яких необхідно для досягнення мети. Для вибору програмного 

забезпечення було проведено аналіз та порівняння різних аналогів на основі якого 

було обрано програмне забезпечення, яке найбільше підходить для виконання 

поставленої задачі. 

На другому етапі проводилося моделювання та технічне проектування 

проекту. Для схематичного зображення бізнес-діяльності інтернет-магазину були 

побудовані контекстна діаграма та діаграма декомпозиції. Для схематичного 

зображення взаємодії адміністратора та користувача з системою були побудовані 

UML-діаграми прецедентів та послідовності, а також концептуальна модель. 

Останній етап полягає у програмній реалізації проекту. Було обґрунтовано 

вибір базових програмних засобів та технології розробки програмного забезпечення. 

Продемонстрована програмна реалізація інтернет-магазину та можливості 

керування ним зі сторони адміністратора. Була описана користувацька частина для 

полегшення навігації по сайту для звичайного користувача. 

У розділі з охорони праці були описані вимоги до робочого місця користувача 

ПК, за яких не знижується продуктивність праці та не погіршується психічний та 

фізичний стан користувача. 

На протязі цих етапів були виконані поставлені задачі для досягнення 

переслідуваної мети та був створений інтернет-магазин комплектуючих ПК. 
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АНОТАЦІЯ 

Соболевський Ігор Олексійович. Розробка сайту інтернет-магазину 

комплектуючих ПК. – На правах рукопису.  

Дипломна робота на здобуття освітньої кваліфікації «Бакалавр комп’ютерних 

наук». – Чорноморський національний університет імені Петра Могили, 2019. 

Темою даної дипломної роботи являється розробка сайту інтернет-магазину 

комплектуючих ПК. Вона складається з фахової частини та спеціальної частини з 

охорони праці. В дипломній роботі розглянуті питання аналізу предметної сфери, 

моделювання і технічного проектування інформаційної системи та її програмної 

реалізації.  

Мета дипломної роботи: створення інтернет-магазину зі зручним та 

інтуїтивно-зрозумілим інтерфейсом та його оптимізація для різних браузерів та 

розмірів екрану. 

Об’єкт дослідження: бізнес-процеси сайту інтернет-магазину комплектуючих 

ПК. 

Предмет дослідження: діяльність інтернет-магазину комплектуючих ПК, 

створеного на системі керування вмістом ocStore. 

Фахова частина включає в себе вступ, три розділи та висновки.  

Дипломна робота містить: сторінок – 70, рисунків – 30, додатків – 2  

Ключові слова: інтернет-магазин, система керування вмістом, моделювання, 

база даних, бізнес-процеси, веб-сервер, електронна комерція. 
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ABSTRACT 

 

Sobolevskyi Ihor Oleksiiovych. Developing of an online store for the sale of PC 

components. – As a manuscript. 

Diploma work on obtaining an educational qualification “Bachelor of Computer 

Science”. – Petro Mohyla Black Sea National University, 2019. 

The topic of the thesis is developing Developing of an online store for the sale of PC 

components. It consists of a professional part and special part of labor protection. The 

thesis addresses the issues of substantive area analysis, modelling and technical design of 

informational system and its software implementation.   

The purpose of the thesis is to develop the online store with a practical and intuitive 

interface and optimizing it for different browsers and screen sizes. 

The object of the study is the business processes of the online store for the sale of 

PC components.   

The subject of the study is research of activities of the online store for the sale of PC 

components created on the content management system ocStore.  

The professional part includes an introduction, three sections and conclusion.  

Thesis contains: pages – 70, drawings – 30, applications – 2. 

Keywords: online store, content management system, modeling, data base, business-

processes, web-server, e-commerce. 

 

 


